

# 監督的訊息（2022年 11月18日）

主業團監督為他的墨西哥之旅感謝天主，並鼓勵人們帶著天主兒女的信任和自然去祈禱。

2022年11月18日

羅馬，2022年11月18日

我至親愛的孩子們：願耶穌為我看顧我的女兒們和兒子們！

我非常感謝天主讓我在墨西哥度過了一些日子。通過這麼多人的溫情和關

懷，我再次確認主業團是一個真正的家庭。

在瓜達盧佩聖母之前，我想起並嘗試將聖施禮華在他的墨西哥之旅中對聖母所說的話作為我自己的話：「現在我懷著一顆熾熱的心告訴妳：

*monstra te esse Matrem!*（展示妳是個母親）」而他繼續說：「如果一個小兒子向他的母親請求這一件事，可以肯定的是沒有一個母親不會被感動的。」這就是我們與上主和聖母對話的方式：帶著孩子般的信任和自然。

我們確信耶穌和祂的母親在任何時刻都會收到我們的祈禱。因此，我鼓勵你們把世界和教會的需要放在他們手中。也許你們還記得蔡浩偉主教講述了有一次聖施禮華如何問他：「我的孩子，你已經在祈禱了嗎？」而不等待一個回答，他補充說：「我是不會停止祈禱的。」

讓我們永遠不會停止祈禱——很多時是不需要言語的——帶著一種「望德不叫人蒙羞」（羅5:5）的信德。正如教宗所說：「即使天空變暗，一個基督徒也不會停止祈禱。他的祈禱與他的信德齊頭並進。」當我們看不到祈禱的即時成果時，讓我們繼續堅持不懈地轉向上主，確信天主對我們所懷的愛（參閱若一4:16）。

我特別請你們為明天將在羅馬晉升為執事的25位主業團成員祈禱。

你們的父親以他所有的溫情去祝福你們，

康仁